

吴新明主持召开全市安全生产工作调度会

采取有力措施坚决消除重大事故隐患 确保群众生命财产安全和社会大局稳定

晚报讯 昨天,我市召开安全生产工作调度会,深入学习贯彻习近平总书记对广东梅州市梅大高速茶阳路段塌方灾害作出的重要指示精神,落实省委、省政府检查调度工作要求,调度部署全市安全生产工作。市委书记吴新明主持会议并讲话。市委副书记、市长张彤部署安全生产重点工作。

吴新明指出,当前正值“五一”假期群众旅游出行高峰,加之极端天气易发多发,各类安全风险交织叠加。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,认真落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,坚决扛起防范化解重大安全风险的政治责任,切实增强风险意识、忧患意识,强化底线思维、极限思维,坚决杜绝侥幸心理、松劲心态,进一步加强监测预警、完善应急预案,深入查找当前安全防范工作的薄弱环节和短板不足,采取有力措施坚决消除重大事故隐患,有效管控重大安全风险,以实际行动筑牢安全发展铜墙铁壁。

吴新明强调,各地各部门要加强重点领域、重要场所安全风险防范,综合利用“人防、物防、技防”等手段,确保各项措施不打折扣、落实到位。进一步强化交通运输领域安全防范,加大过江通道等重大交通基础设施的巡查监测和安全隐患排查力度,全力抓好节日期间道路交通、航运安全管理。加强旅游和大型游乐设施、人员聚集场所安全管理,严格落实各项现

场安全管理责任措施。强化突发事故灾害应对处置,加强值班值守和监测预警预报。聚焦危化品、城乡房屋安全、燃气、消防、海洋渔业等重点领域,开展针对性排查整治,坚决遏制重特大生产安全事故发生。

吴新明强调,各地党委、政府要严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,统筹抓好本地区安全生产、防灾减灾救灾等工作,党政主要负责同志要以身作则、以上率下,推动责任落实到“神经末梢”。各部门要严格落实“三管三必须”要求,把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力,加强重点领域全流程安全监管,全面堵塞监督漏洞、消除监管盲区。要督促企业扛牢主体责任,杜绝漏管失控,真正让企业重视起来、行动起来。

张彤强调,要深刻汲取教训,迅速开展地质灾害隐患排查,做好风险研判,及时采取相应措施。要坚持举一反三,紧盯交通运输、文化旅游、人员密集场所、建筑施工、防汛抗旱等重点领域,细化落实假期安全防范措施。要严格值班值守,强化预警预报,前置救援力量,切实提升突发事故灾害应对能力。要迅速抓好部署落实,切实强化推进机制,各级领导干部要下沉一线开展督查指导,围绕重点行业领域落实针对性管控措施,将风险消除在萌芽状态、成灾之前。

市领导王晓斌、陈慧宇参加会议。
记者朱文君

公安机关启动高等级勤务

守护“五一”假期平安

晚报讯 “五一”假期,全市公安机关启动高等级勤务,扎实抓好保安全、保稳定、保畅通等各项工作,全力确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

节前,市公安局就“五一”假期安保工作进行专门部署,要求全市公安机关坚持底线思维,时刻绷紧安全弦,加强道路交通安全保障,强化社会治安管控,切实落实各项安全管理措施,完善应急预案,全力防范各类事故发生。

“五一”假期大型活动举办密集,群众旅游出行增多。节日前夕,公安机关提前介入、提早谋划,滚动排摸全市A级以上景区各类文旅活动开展情况,严格主体责任落实,逐项制定安保方案,开展重点地区和关键领域的风险隐患排查整改。节日期间,围绕外围交通组织、现场秩序维护、大客流应对处置等,加强重点景区商圈周边警力部署,提高见警率、管事率,给游客看得见的安全感。

按照“屯警街面,动中备勤”原则,全市公安机关严格执行高等级巡防勤务、联勤联防,在繁华商业区、广场、旅游景区以及机场、火车站周边等公共复杂场所持续开展巡逻防控。1日至2日,每天投入巡防警力3200名,强

化车辆、人员盘查,严打严防各类违法犯罪,进一步提升社会治安掌控力。同时,治安管理部门加强对电竞酒店等新业态的监督管理,压实消防安全管理主体责任,全力防范安全事故隐患。

“五一”假期,高速公路迎来出行大流量。1日,苏通大桥车流量16.6万辆,创2008年通车以来单日最高流量。沪苏通大桥车流量11.6万辆,突破去年“五一”10.5万辆的单日最高车流,亦刷新历史。面对路网井喷车流,公安机关按照“机关增援路面、路面增援高速”的模式,全力做好疏导分流、现场指挥和事故快处等工作,在全市路网重要节点设置临时执勤点69处,“一路三方”密切配合,快速发现、处置轻微交通事故等各类突发情况,提高道路通行效率。同时,加强交通流量分析,通过各种传播渠道实时发布路况信息,加强交通安全宣传提示,积极引导群众合理选择出行时间、线路和出行方式,全力做好便民服务。2日下午4时30分许,市公安局交警支队高速四大队民警丁巍巡逻至苏通大桥下桥位置时发现一辆小型轿车右后轮胎爆胎,停靠应急车道,立即设置防护区域帮助更换轮胎,随后指引司机安全驶离。

记者张亮 通讯员苏锦安

吴新明以“四不两直”方式检查市区建筑工地
安全生产工作

迅速开展排查整治 防范遏制事故发生

晚报讯 昨天,市委书记吴新明以“四不两直”方式深入市区建筑工地,实地检查安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力,聚焦深基坑、地下工程等重点领域迅速开展风险隐患排查整治,全力防范各类事故灾害发生。

通师一附滨江校区项目正在进行桩基工程施工。吴新明深入施工现场,详细了解工程推进、安全责任落实等情况,要求施工单位时刻绷紧安全生产这根弦,全面加强施工现场管理,做好施工人员安全教育和操作技能培训等工作,加大对脚手架、基坑支护等重点部位的检查力度,严防事故发生。在恒盛广场项目地块,吴新明实地查看了基坑现状,检查了项目日常管理情况。他指出,南通地区多为砂

土,工程防范措施不到位容易引起透水事故发生,日常管理不能有丝毫马虎,要织牢安全监管网络,扎实推进常态化巡查等工作,避免出现人员坠落、基坑坍塌等问题;相关部门要加强对工地周边地质的监测,及时发现并处置基坑渗漏等隐患。

检查中,吴新明指出,要压紧压实安全生产主体责任,深入分析研判当前安全生产形势,根据南通实际和汛期风险特点,对全市建筑工地深基坑、地下工程等开展全面排查整治,及时采取科学有效措施,管控重大安全风险。要加强对关键环节、重点部位的巡查检查和监测预警,切实强化在建工程汛期施工安全管理,落细落实应急处置救援预案,坚决防范遏制重特大事故灾害发生。

市领导王晓斌参加检查。

记者朱文君



游人如织

昨天,众多游客在启东启唐城沉浸乐园游览体验,假期里尽情感受唐风国韵的魅力。

记者许从军

全面提升交通运输安全监管 确保“五一”交通安全畅通

晚报讯 “五一”假期,我市交通运输部门采取多项措施强化公路、航道、港口等基础设施的管养和监管,确保全市交通安全畅通。

公路水路运输,节假日期间运输量增大。记者了解到,在公路基础设施管养方面,我市全面使用国省干道“协同巡查”等新技术应用,提升普通公路隐患发现和处置效率,全市公路系统共出动巡查人员461人次,出动机械车辆81台,累计巡查461小时。水上运输“不打烊”,我市强化航道基础设施管养,目前所辖5座沿江口门船闸均安全有序运行,1日至2日各船闸共计开放366闸次,施放船舶1584艘。

假日期间,不少市民选择地铁等公共交通出行,交通部门全力营造安全出行环境。强化客货运输安全监管和应急运输保障,重点强化对“两客一危”车辆和重载货车的安全监管。及时转发天气等信息,提醒“两客”企业、公交、轨道交通企业进行极端天气预警防范,督促城市公共交通运营企业将气象预警信息纳入应急响应条件,进一步完善极端天气等灾害情况的停运机制和标准。节日前两天,客运班车发送2439趟次,全市道路客运共发送旅客近6.8万人次。假期至今,城市轨道运送乘客34.03万人次,公交车运送乘客52.94万人次。记者彭军君